
OBRAĆENJE IVANA MERZA 
 

Ovo je priča o tome kako je Bog našao put do jednog čovjeka i dao 

mu snage da u teškim vremenima pronađe radost, utjehu i mir. Naravno, 

on nije bio jedini takav čovjek, ali ovo je njegova priča. Priča o Ivanu 

Merzu. 

Ivan Merz započeo je svoj vojnički život 1916. godine, a vojnu 

obuku je započeo u Austriji gdje je i proveo svoju prvu godinu vojne 

službe. Ivan je u Prvom svjetskom ratu bio u službi skijaškog vođe po 

planinama te je radio u pošti jer je poznavao strane jezike. Ivan je 

tijekom rata često išao u Crkvu, posebno je volio sudjelovati na Svetoj 

misi i primati Isusa u presvetoj hostiji, a vodio je i ozbiljan molitveni 

život. U ratu je naišao na mnogo boli, patnje i trpljenja, ali ga to nije 

okrenulo od Boga nego ga je upravo to vratilo k Bogu i upućivalo na 

njega. Zbog toga je na bojištu provodi vrlo duhovan život i čitao Sveto 

pismo. Jednom je rekao: „Bol, patnja, pogledi tolikih hiljada iznakaženih 

mrtvih i ispaćenih ljudi, jamačno pere sa čovjeka sve prolazno i velikom 

mu energijom sugerira smisao života.“ 

Ivan je često promišljao o pitanju smrti, ali je se nikada nije bojao 

jer je vjerovao duboko da ga Bog očekuje u svome vječnom Kraljevstvu. 

Uvijek je govorio kako središte svega treba biti Isus Krist te kako nikada 

ne smijemo zaboraviti na Boga jer On nas nikada ne zaboravlja. Ivan je 

duboko vjerovao u Boga i vjerovao Bogu koju je spoznavao kroz Sveto 

Pismo te je upravo to rado dijelio sa svojim prijateljima na bojištu. U 

ratu su ga zvali „borac s bijelih planina“ jer je imao čistu, bijelu dušu, ali 

je bio i pravi borac za Boga te je težio prema nebeskim visinama. Prvi 

svjetski rat ostavio je traga na mnogim ljudima, bio je to užas koji je 



prošlo previše ljudi, ali mnogi su se upravo zbog tog užasa okrenuli 

Bogu. Ivan je također bio jedan od njih, on je znao prepoznati Boga 

upravo u toj velikoj nesreći. Rat je u njemu probudio, odnosno izvukao 

iz njega ono najbolje što je imao jer se okrenuo Božjoj milosti. Osnažen 

tom milošću poticao je ljude oko sebe da vjeruju, da žive u nadi i da 

svaki novi dan gledaju kao blagoslov i put do vječnog života. Doista je 

čudesan način na koji je Bog dopro do Ivana Merza, ali zadivljujuća je i 

Ivanova odvažnost da u trenucima straha i patnje odgovori Bogu s toliko 

pouzdanja kroz molitvu i radosno pomaganje drugima. Bio je uvijek 

usmjeren na ono pravo Kraljevstvo koje je njegovo srce žudno čekalo: 

„Čovjek je ovdje samo putnik, njegovo pravo određenje nije ovdje na 

zemlji, nego je on izabran za nešto puno više.“ Ivan je upravo zbog svog 

svetog života kojeg je vodio čak i na bojištu, proglašen blaženim 2003. 

godine u Sarajevu. 

 

Sara Vodopija, 8.c 

OŠ LJUDEVITA GAJA, Zaprešić 

 

 

 


